

“中国看病最不难最不贵”

广州市卫生局副局长认为市民医疗消费的价值观念需更新

“大家对医疗机构有误解,所谓看病难看病贵,我走遍全世界,看病最不难是中国,看病最不难是中国,老百姓老要自己掏钱(看病)所以觉得贵,但出不起不等于贵。”

18日下午,广州市政协委员、市卫生局副局长曾其毅在分组讨论间隙接受媒体采访时说。

“全要自己掏钱所以觉得贵”

曾其毅说,中国人为什么觉得看病难,看病贵?因为中国的老百姓看病全靠自己掏钱,但出不起不等于贵。在中国内地,全国一流的专家

挂号费只要7元钱,而在中国香港挂号看一次病要300元,在加拿大要25加币。他在国外的弟弟生病了,也要打电话回国找他,因为国外看医生,甚至照B超都要排几个月队。

“大家对医疗机构有误解,所谓看病难看病贵,我走遍全世界,看病最不难是中国,看病最不难是中国。”他说,在加拿大、美国等国家,医疗体制是互惠共助式的,国家补贴多、市民都会买保险,雇主也会帮雇员买医疗保险。但在中国全靠老百姓自己承担,所以我国应该建立良好的共济互助体制,良

好的医保机制。

他同时认为,老百姓也要更新自己的价值观念。有市民反映,一次感冒到医院看病要一两百元。但“喝一次茶要多少钱?大家对生命、医疗技术不够尊重,所以就觉得看病贵,‘修’一个人100多元觉得贵,修一个机器、换一个汽车零部件都要几千元就没人觉得贵,这是价值观的不对。”

大医院不靠补贴就产生赤字

谈到药品暴利问题,曾其毅说,其实,药品收入在大医院的盈利里面只占很少

部分。目前,大医院不靠药赚钱,靠国家经费补贴。如果国家不给经费,医院就会产生赤字。

曾其毅还认为,鼓励大学生毕业就去社区医院工作是不对的。大学生毕业的头5年应该到正规医院接受训练,等他们有经验、有技术再去社区医院。他认为,社区诊所可以是私人的也可以是股份制的,建议政府还可以向这些民营医疗机构购买服务,即政府公费医疗可以在民营医疗诊所报销,把它们纳入医保范围的医疗机构。

据《南方都市报》

京珠高速重大车祸 17人死 25人受伤

据新华社长沙2月19日电(记者 禹志明)19日上午10时,京珠高速未宜段在因重大交通事故中断交通10多个小时后恢复正常。2月18日晚,该路段发生重大交通事故。经有关部门核实,事故造成17人死亡,25人受伤。

18日19时17分左右,在京珠高速未宜段472公里处,由南往北一辆客车(车牌号为湘H91199)与一辆苯槽车(车牌号为豫R16273)在行车道发生追尾,引起爆炸起火,并引燃行驶在超车道的一辆大货车(车牌号为豫K33701)。苯槽车罐体破裂后液苯顺着下坡往北流淌,形成流淌火灾,同时引燃前方约20米处因故障停靠在路中的另一辆大客车。

消防官兵19时41分赶到现场时,当时追尾的大客车

和超车道上的大货车燃烧正处于猛烈阶段,大火灼烧苯槽车的罐体。罐体装载有液苯29.75吨,采用物理方法分隔成前后两个罐体,后罐因追尾撞击损坏,液苯泄漏、猛烈燃烧,如不及时扑救,前罐将因受热产生剧烈爆炸,并将危及停在高速公路上的车辆人员的安全,后果不堪设想。

经过消防官兵的全力扑救,至20时30分,从现场疏散引导出25名伤员及被困乘客。21时57分,长20米、宽约3米的流淌火得到控制,22时17分,大火被扑灭,消防指挥官继续部署一支水枪对槽车实施不间断冷却。

经过近10个小时的紧张工作,消防官兵共清理出遇难者遗体17具。19日10时,交通恢复畅通。

上海: 医院病房大楼失火



2月19日下午4点半左右,位于上海市中心凤阳路415号的第二军医大学附属长征医院病房大楼正在装修的外挂电梯发生火灾。病房大楼内的病人被及时疏散,火灾未造成人员伤亡。据长征医院有关负责人透露,火灾原因初步确定系电梯维修时产生的电火花引燃脚手架所致。

新华社记者 裴鑫 摄

因电视剧情节争吵 丈夫锤死孕妻抛尸

一对夫妻在看电视剧时,因剧中情节引发争吵,丈夫竟狠心操起铁锤,砸死已怀有5个多月身孕的妻子。2月18日上午,江西新余市中级人民法院以故意杀人罪判处被告人赖小军死刑,剥夺政治权利终身。

现年30岁的赖小军原是原新余市一个个体户。去年6月27日晚,他与妻子林某在看电视剧时,因剧中情节发生争吵。为此,他心生怨恨,产生杀妻的念头。当天晚上,赖小军等妻子上床睡觉后,用铁锤朝妻子头部猛砸数下,致林某当场死亡。次日晚10时许,赖小军骑摩托车将妻子的尸体拖至该市孔目江岸边后,将妻子尸体推入江中。

抛尸后,赖小军制造了妻子林某失踪的假象,企图逃避处罚。在公安机关传唤问话时,他如实交代了其犯罪事实。公安机关对尸体解剖时发现,死者怀有5个多月身孕。

法院审理认为,赖小军因家庭纠纷,在明知其妻林某怀有身孕的情况下,仍用铁锤砸打其妻林某致死。作案后又抛尸并制造其妻失踪的假象,企图逃避处罚,其行为已触犯刑律,构成故意杀人罪,遂作出上述判决。 据《新法制报》

做人的差距咋这么大呢?

男子勇斗歹徒 百名市民冷眼旁观

发现扒手将手伸向自己别在腰间的手机,右腿已跨上公交车踏板的乘客牟首橙反身牢牢抓住对方的衣领,这名歹徒的帮凶们举刀向他劈来……血流如注的牟首橙一面大声呼救,一面不顾一切扑上前去。岂料,公交车和站台上竟然没有一人出面帮忙擒凶,由于寡不敌众,3名歹徒最终得以从满身是血的牟首橙眼皮下溜走。这一幕就发生在2月16日下午,昆明东部客运站对面的公交车站台上。

挤车混乱 扒手趁机行窃

记者18日下午来到省交通医院时,只见牟首橙正躺在监护室的病床上吸氧。牟首橙告诉记者,16日18时许,他和另一位姓支的同事从玉溪出差回昆,在东部客运站下车后,他们匆匆到该客运站对面的公交车站牌下等75路公交车。

牟首橙说,当一辆75路公交车进站后,很多乘客纷纷上前挤着上车,其工友小支也挤在他之前上了车;就在他的右腿刚刚踏上公交车入口的踏板时,忽然感觉到有人在摸他别在右侧腰部的手机,身强体壮的他本能地转过身来,左手一把便牢牢抓住了对方的衣领。这名



男子与歹徒搏斗身受重伤

扒手眼看自己很难脱身,一面快速将手机递给了自己的同伙,一面往站台上拽,怒不可遏的牟首橙顺手就朝对方的脸上打了一拳。由于对方拼死挣扎,牟首橙也被对方拖到站台上。

持械歹徒当街行凶

牟首橙接着说,就在他死死拽着行窃者的衣领,即将把对方制服之时,从他身后和一侧忽然各蹿出了一名20多岁的男子,他们中的一人手持一把叉叉,叉叉像是菜刀,叉叉像是菜刀,上来就在他后背上砍了一刀,“我强忍住疼痛,冲上去打了他(持刀行凶者)一拳,他可能没有

料到我被砍了还能还手,当时愣了一下后转身就逃。我追了上去,被他们(歹徒)中的另外一人在鼻子上狠狠打了两下,鼻血当时就喷了出来,我的视线也模糊了。”

据了解,牟首橙背上和鼻子上出血后,与他同行的小支才发现他在车下的站台上被人砍伤,立即跳下车来帮忙,但3名歹徒已消失得没有踪迹。

记者从当天目击者嘴里证实,当天的公交车上和站台上至少有百名市民,虽然大家都看到公交车站台上出事,也听到有人呼救,但始终没有人出面帮忙擒凶。

据《生活新报》

小偷猖狂行窃 教师夫妇见义勇为

街边,当你看见一米之遥,有小偷从别人的衣兜掏出一部手机,你会怎么做?17日晚,身材娇小的29岁四川双流女教师屈燕看见了这一幕,她决定悄悄地踢失主一脚以示提醒——谁也没想到,几分钟后,她和丈夫被小偷堵在街头,双双喋血。

屈燕,双流中学实验学校英语教师、初一(1)班班主任,她左臂被砍一刀,桡神经完全断裂,川大华西医院连夜为她实施手术修复神经;她的丈夫后背被砍两刀,所幸未伤及内脏,目前在双流县中医医院治疗。

街头看见小偷行窃

17日晚7时50分,屈燕和丈夫在双流步行街逛街,准备买点水果。屈燕回忆,走到水果摊前,她正低头间,余光瞥到她心惊肉跳的一幕:右侧距她不到一米处,一名身穿深蓝色夹克的男子拿出一根10多厘米长的镊子,伸进一个女孩的衣兜里……女孩20岁左右,正在专心挑拣草莓。



因为见义勇为,教师夫妇喋血街头

“贼娃子!”屈燕心里“咯噔”一下,只见“蓝夹克”镊子一握,一部黑色手机就落到他手中,整个过程不连夜为她实施手术修复神经;若无其事地转身,试图离开。

屈燕盯着失主的衣兜,脑子一片空白,她说,那一刻她有想过“做,还是不做”,只是下意识地往前挪挪身子,右脚轻轻踢了踢女孩的小腿。女孩转过身,一边惊叫一边抓住正要离开“蓝夹克”。因为怕事态扩大,“蓝夹克”只得乖乖就范,掏出手机还给了失主。

歹徒行凶 夫妇双双受伤

把手机还给失主后,“蓝夹克”钻进水果摊前的人群,不见了踪影。屈燕舒

了一口气,以为小偷不知道她“报信”,于是和老公继续往前走。

谁知刚刚走了四五米,距扒窃时约1分钟后,刚才扒窃未遂的“蓝夹克”堵在他们面前,她的丈夫往前一步,说:“什么事?”“蓝夹克”就伸出双手,和她的丈夫厮打在一起。很快两人分开,她看见丈夫后背的衣服裂了一块,还未来得及做出判断,她就感觉到左手臂非常疼痛,鲜血透过保暖内衣、羽绒服的缝隙,滴在地上——自己受伤了!屈燕一抬头,看见“蓝夹克”将一把刀收进袖筒,转身狂奔,很快不见了人影……据了解,目前行凶者仍然在逃,警方已介入调查。 据《成都晚报》

夫妻俩被人监视 一举一动对方一清二楚

她是谁?

她不断打来或发来恶语电话和短信,骚扰别人的家人和同事……

“我给谁打了电话、要干什么,她马上就能知道。太恐怖了!”18日,沈阳的夏勇夫妇表示要找到这个人,“我们要告她,还我们清白!”

莫名电话: “你丈夫外边有人”

一年多来,类似这样的电话和短信,夏勇和林琳(均为化名)两口子接到了几百条,过年期间就存了122条。

2006年6月,夏勇的手机突然接到一个陌生号码打来的电话。夏勇告诉对方打错了,并没在意。

可接下来,这个电话号码反复打进夏勇的手机,说知道他在外边有别的女人。夏勇怕引起不必要的麻烦,没敢告诉妻子,可必要也引起了妻子林琳的怀疑。终于有一天,林琳也接到了对方打来的电话:“是个女的,她跟我说自己可怜,让人骗,想找这个人。”

后来,少则三五天,多则一个月,这个女子都要给林琳打电话。林琳说,对方透露自己叫李静(音)。

突然有一天,李静说她已经找到想找的人,这个人和林琳的丈夫有关,“你丈夫在外边也有人!”

政局要离婚。

“这女的有两个号码。先前只说我们丈夫有外遇,后来又开始编派我,说我给老公戴绿帽子。”林琳说,直到今年2月13日的一条短信,才让她觉得对方是故意报复——

“我所导演的这部戏是非常真实的……这是关于一个对欺骗感情的人的最佳报应。”

换号没用: 亲属、同事也遭殃

面对骚扰,两口子换了不下四次号码,还搬了一次家,却依然如故。18日,记者先后拨打了那两个号码,一部没人接,另一部接通了没人说话。发短信也无人回复。

林琳说:“我妈家、我弟弟家、我弟妹的手机,连我单位经理和同事的电话她都知道,也骚扰过人家。”

夏勇夫妇甚至怀疑,家里被装了摄像头或窃听器。“她也许就在我们身边。”林琳猜测。

两口子发现,只要用夏勇手机打进打出的号码,对方都知道。年前,夏勇新换了一部电话,这个号码没几个人知道,旧电话也停机了,家里才消停几天。

“不知道她还能不能继续发短信。”林琳说,如果对方再来,自己将拿起法律武器,“我要找到她、告她,还我们两口子清白!”

据《华商晨报》

变本加厉:

“这是最佳报应”

从那以后,林琳总能接到李静的短信和电话,对她说的也将信将疑。更奇怪的是,夏勇夫妇的一举一动,李静几乎都一清二楚。

因为李静的电话和短信,夏勇夫妇无数次吵架,甚至几次走进民

专治 肠粘连、结肠炎

采用药疗、磁疗、穴疗三效合一贴剂,每天24小时连续给药,专治:肠粘连、结肠炎、胃病、腹泻、不吃药、不开刀、快速软化、分离粘连带,调整修复胃肠功能,1-2个疗程即可。

电话:025-84520265

乘1、2、3、5、31、80路大行宫西站下

脑萎缩专用药研制成功

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等,中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤,晚期已明显痴呆、智能和体能全面瘫痪、不能进食、大小便失禁、生活不能自理。

由中国加医研究院研制的唯一治疗脑萎缩专用新药——益智康脑丸(原名脑萎缩丸),填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生脑髓、长神经、增智力,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。疗效彻底,无毒副作用。免费送药上门,货到付款,发放信誉卡,无效退货。

经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门旁) ②大行宫延龄巷113号 24小时咨询电话:南京 025-84520367 详情请登陆:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn